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Septembrie 2022: Tabără pentru copiii de la Centrul de zi Glodeni

La sfarsitul vacanței de vară timp de patru zile 75 de copii beneficiari din cadrul Proiectului VIP
PLUS – Centrului de zi Glodeni ,  au avut parte de patru zile intensive de reecreere și socializare în
tabără la Oradea.

Încă din prima zi copiii au vizitat centrul istoric , cetatea medievală, complexul baroc din acest
oraș. Spre seară la intoarcerea la Summer Nevis Camp,  copiii au avut parte de o cină copioasă și de
un party pe măsură cu karaoke in prezența mascotei cățel . 

A două zi,  copiii au avut parte de o mini excursie la  Peștera Urșilor  unde au vizitat Galeria
Oaselor/Ursilor,  Galeria ”Emil Racoviță”, Galeria Luminărilor. A fost o experiență înedită și exclusivă de a
intra in acea peșteră unde temperatura  este constantă de a lungul anului  (10 °C), iar umiditatea se
menține la 97%. Această frumoasă experiență a continuat cu o bălăceală veselă în cadrul  Centrului
Wellness & SPA al Summer Camp Nevis și încheiată cu un party de neuitat pentru copii.

A treia zi din tabără,  copiii au avut parte de o nouă experiență de neuitat la  baza hipică  ” Il
Cavalino ”  Băile Felix unde au avut o ocazie deosebită de a călări.  Fiecare copil pe un cal frumos,
inteligent și bland,  a putut admira frumusețile naturii. După această experiență unică de călărit,  drumul
copiilor s-a indreptat către Băile Felix la Parcul cu nuferi.  Intr-un microclimat unic în Europa  copiii au
fost cuceriți  de frumusețea speciilor  rare cum este   Nufărul alb, Lotusul Sacru, Nufarul termal. Spre
finalul zilei, copiii au avut parte de o nouă provocare și au vizitat o sală de jocuri ( biliard, darts, joc de
fotbal de masă) de unde au ieșit foarte fericiți de rezultatele lor.  

În ultima zi din tabară, copiii au vizitat Vivariul Muzeul Țării Crișurilor  unde se află peste 40 de
specii locale și exotice de paianjeni, insecte, pești, amfibieni, reptile în acvarii, terarii. După această vizită
deoarece și vremea s-a răcit copiii au vizionat filmul ” Ohana: Comoara ascunsă ”.După ce s-a servit
masa la prânz  copiii și-au pus bagajele în autocare,  și-au luat ramas bun de la frumosul oraș Oradea
unde timp de patru zile strălucirea ochilor și zâmbetul  de buzele copiilor nu au disparut nici o clipă! 

A fost o experiență inedită pentru copiii din Centrul de zi Glodeni  de a savura fiecare clipă din
tabară organizată la Oradea, cel mai important oraș din regiunea istorică Crișana.  


